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#PLENKOVIĆ: PET MANDATA U 8. IZBORNOJ JEDINICI BIO BI SJAJAN REZULTAT#

Premijer Plenković poručio je u utorak u istarskoj općini Tar-Vabriga da su građani svjesni

postignuća i rezultata ove Vlade koji su međunarodno, ekonomski i socijalno osnažili Hrvatsku,

dok se cijela opozicija svela na šuplju priču i jedinu sintagmu kako je 'dosta korumpiranih

izdajnika'.

Komentirao je i najnovije istraživanje Crobarometar prema kojem je popularnost predsjednika

Milanovića u odnosi na protekli tjedan pala s 32 na 23,5 posto, dok je potpora premijeru

Plenkoviću porasla s 30 posto na 31,7 posto.

“Sve je očekivano, u dva mandata realizirali smo brojne ciljeve”, rekao je premijer Andrej

Plenković. 

Premijer i predsjednik HDZ-a naveo je da u osmoj izbornoj jedinici očekuje sjajan rezultat, a pet

mandata, dodao je, bilo bi odlično s obzirom da je na zadnjim izborima HDZ osvojio četiri

mandata.

“Mene to ništa ne čudi. Dogodilo se da su ljudi svjesni svih tih postignuća koji su osnažili

Hrvatsku i na mikrorazini ljudi imaju kvalitetnije uvjete za život. Oporba se svela na sintagmu

‘dosta je korumpiranih izdajnika’, što je šuplja priča. Oporbi je 'kršitelj Ustava' itekako odmogao

svojom vulgarnošću, divljaštvom, primitivizmom te vrijeđanjem profesora, novinara, ustavnih

stručnjaka te ustavnih sudaca kao i svojih protivnika u političkom smislu", dodao je Plenković, a

kao 'kršitelja Ustava' naznačio je predsjednika RH Milanovića.

"Ljudi to ne vole, ljudi vole stabilnost, sigurnost, pouzdanost, mir i normalan život, i to je ono što

mi jamčimo. Zato su ovi izbori prigoda da krenemo po još jedno povjerenje hrvatskog naroda, a

ovo najnovije istraživanje Crobarometra nas vraća u normalno korito", istaknuo je predsjednik

Vlade i HDZ-a Plenković.

Premijer je u Općini Tar Vabriga na Poreštini nazočio svečanom otvorenju proširene ribarske

luke Santa Marina, čime je Istarska županija dobila potpuno novu ribarsku luku, vrijednu gotovo

pet milijuna eura, a koja bi trebala postati jedna od najjačih luka za izvoz ribe u županiji.

Onaj tko puno radi i poštuje druge ide s pravom po novo povjerenje hrvatskog naroda

“Ova anketa mi je draža od onih brzinskih i vraća nas u normalno korito. Onaj koji puno radi i

koji se rano diže i tko ne vrijeđa druge već ih poštuje i radi za hrvatski narod već osam godine,

ide s pravom po novo povjerenje i siguran sam u većinsku potporu hrvatskog naroda", poručio

je Plenković.

Zamoljen je da komentira današnji status predsjednika RH Zorana Milanovića na društvenim

mrežama, u kojem je napao strane trgovačke lance i banke ustvrdivši da "u Hrvatskoj vladaju

inflacija pohlepe i financijsko haračenje hrvatskih ljudi te da se tome treba suprotstaviti", a što,

kako je naveo, "premijer ne čini".

Plenković je rekao kako "komentari kršitelja Ustava mogu biti relevantni jedino ako se on ohrabri
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i podnese ostavku, i formalno se uključi u kampanju".

"Za sada njegovi komentari i njegov doprinos je bio ravno nuli. Mi smo kao Vlada građanima u

krizama osigurali ne samo ostvarenje strateških ciljeva već i dizanje plaća", naglasio je

Plenković.

Osvrnuo se i na preporuke Ministarstva zdravstva za izborni dan, budući da su neke bolnice za

taj dan odgodile nehitne operacije i preglede koje su zakazane za 17. travanj istaknuvši kako "to

moraju pitati onog tko je za srijedu proglasio održavanje izbora".

"Zdravstveni sustav će se nastojati prilagoditi, a važno je i omogućiti da se sudjeluje u izbornom

procesu", poručio je predsjednik Vlade Plenković. (Hina) 
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